
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 18. April 2023 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Bauanzeige 

 
MFH Sonnenhügel 
Auswechslung Fenster 
 
 
De Muijnck Lodigiani Caroline; Gesuch um ordentliche Einbürgerung 

 
Die seit dem Jahr 2000 in Saas-Fee wohnhafte und seit dem August 2004 verheiratete de Muijnck 
Lodigiani Caroline, 12. Mai 1974 hat ein ordentliches Einbürgerungsgesuch gestellt.  
 
Die Kommission für Einbürgerungen der Gemeinde Saas-Fee hat das Gesuch gemäss den einschlägigen 
Richtlinien geprüft und beantragt dem Gemeinderat Frau De Muijnck Lodigiani Caroline das Bürgerrecht 
von Saas-Fee zu verleihen.  
 
Dem vorliegenden Antrag der Kommission für Einbürgerung der Gemeinde Saas-Fee wird entsprochen.  
 
 
Fuller Alice; Gesuch um ordentliche Einbürgerung 

 
Die seit dem Jahr 2006 in Saas-Fee wohnhafte, ledige Fuller Alice, 23. September 2006 hat ein 
ordentliches Einbürgerungsgesuch gestellt.  
 
Die Kommission für Einbürgerungen der Gemeinde Saas-Fee hat das Gesuch gemäss den einschlägigen 
Richtlinien geprüft und beantragt dem Gemeinderat Frau Fuller Alice das Bürgerrecht von Saas-Fee zu 
verleihen.  
 
Dem vorliegenden Antrag der Kommission für Einbürgerung der Gemeinde Saas-Fee wird entsprochen.  
 
 
Kindertagesstätte Murmeli, Änderung Betriebsreglement 
 
Im Zusammenhang mit der neuen Organisationsstruktur der KITA Murmeli genehmigt der Gemeinderat 
folgende Änderungen des Betriebsreglements:  
 

 Neu werden die Zwischenmahlzeiten schon pauschal mit dem reservierten Betreuungstag in 
Rechnung gestellt. Alle Preise verstehen sich zukünftig inklusive Verpflegung. 

 Der Geschwisterrabatt wird sich auf 20% reduzieren, auch für jedes weitere Geschwisterkind. 
(bisher: ab dem 2. Kind 30% und ab dem 3. Kind 50%) 
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 Ebenso werden neu die Absenzen des Kindes auch bei Krankheit in Rechnung gestellt werden.  
(bisher: keine Verrechnung bei Absenz durch Krankheit) 

 
 
Tagesschulstruktur «Heugumper»; Betriebsreglement 
 
Der Gemeinderat genehmigt das unterbreitete Betriebsreglement für die Tagesschulstruktur 
«Heugumper».  
 
 
Gesuch Abtransport Aushubmaterial Lastwagen 

 
Der Gemeinderat beschliesst, ein Gesuch für den Abtransport von Aushub- und Abbruchmaterial mit 
Lastwagen nicht zu bewilligen. Der Abtransport hat analog den anderen Baustellen mit herkömmlichen 
Schilterfahrzeugen zu erfolgen.  
 
 
Saastal Tourismus AG; Jahrespauschalen Zweitwohnungsbesitzer 

 
Der Gemeinderat genehmigt die vorbereitete, vorliegende Liste betreffend die vorzunehmenden 
Veranlagungen für die Jahrespauschalen der Zweitwohnungsbesitzer für das Geschäftsjahr 2023 / 2024.  
 
 
Löschung Betriebsbewilligung dü 

 
Eingesehen die verschiedenen eingegangenen Gesuche, nach erfolgter Prüfung des Vorhandenseins 
der notwendigen Unterlagen und Voraussetzungen und nach erfolgter Publikation beschliesst der 
Gemeinderat gemäss den einschlägigen gesetzlichen Bestimmungen folgendes:  
 
Löschung Betriebsbewilligung:  
Astrid Binder, Restaurant dü, 15. April 2023 
 
 
Bergrestaurant Plattjen; Verpachtung 
 
Der Burgerrat beschliesst, das Bergrestaurant Plattjen ab dem 01. Juni 2023 an Herrn Kassian Bumann, 
Saas-Fee, zu verpachten.  
 
 
Parkverwaltung; Aufhebung Kassa Tourismusbüro 

 
Aufgrund hoher anstehender Investitionen und den relativ tiefen Einnahmen, die an der Kasse des 
Tourismusbüros erzielt werden, beschliesst der Burgerrat, diese Kasse per sofort aufzuheben.  
 
Das bestehende Kassahäuschen wird durch die Mitarbeiter der technischen Dienste neugestaltet.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 01. Mai 2023 statt. 


